

# 火车上丢行李幸亏工作人员帮找回 春运期间“马大哈”真不少

春节将至,不少人已经踏上了回家的列车。春运期间,车上的人比平时要多上许多,丢行李的事件也比平时多了不少。

家住薛城区的吕女士,上周六从北京回到薛城,下车后却发现自己的一个包落在了火车上。幸好有车站工作人员帮忙联系,才找回了包。车站工作人员提醒市民,春运期间客流量大,一定要在下车前几分钟就收拾好行李。

吕女士说,她上周六从北京坐G137次列车回薛城,由于半年才回一趟家,随身带的行李特别多。“因为行李多,又沉,所以我都是到站了才拎着行李往外走。刚出了站,我想要找手机的时候才发现,我随身带的手提包不见了。我一想,肯定是下车太急,行李又多,就不小心掉车上了。”吕女士说。

吕女士随即找到了车站的工作人员,联系上了车站的值班站长赵站长。赵站长又与该趟

列车的列车长联络,最后,吕女士丢失的包顺利找到了。

对此,吕女士很是感谢,她说:“我那个包是随身带的,手机、证件、钱包全在里面了。丢了钱还不要紧,如果证件丢了,就会很麻烦。幸好有车站的赵站长帮忙,不然真是不知道该怎么办。”

高铁站的赵站长表示,自春运以来,旅客丢失行李的事件比平时多了很多,他说:“春运期间,坐车的人比平时多了很多。咱们枣庄站是个小站,一般也就停两三分钟,所以下车的时间也比较紧张。人多再加上时间紧,很多人的行李多,就会有落下的。”

对于帮助吕女士找到行李一事,赵站长表示,并不是每个人都能像吕女士一样幸运。“吕

女士是下车没多久就发现自己的行李丢了,马上就联系我们的工作人员了。当时我联系了一下,她坐的那趟车才刚刚开到蚌埠。并且恰好当时在车上的列车长是我认识的。如果发现得晚,我也不认识当时的列车长,那就要通过别人再去找,这样耽误的时间就长了,吕女士的包也就不一定能找得到了。”赵站长说。

“春运期间,客流量大,回家的旅客朋友们一定要在到站前把自己的行李检查、确认一遍。如果出现丢失行李现象,要先与我们联系,再联系车站的值班站长,我们会尽最大的努力把旅客丢失的物品找到。”赵站长提醒市民。

(记者 孙雪)



## 义演敬老

日前,市中区敬老院里传来阵阵欢笑声,文艺志愿者们为那里的孤残老人义务演出。今年77岁的王大爷高兴地说:“今天的演出让我过足了戏瘾,特别是吕剧唱得真好,真希望以后能多看到这样精彩的演出。”

(记者 刘一单 摄)

## 白衣天使为脑瘫患儿捐款

### 让30余名患儿温暖过节

晚报讯(记者 邵士营 通讯员 刘勇)8日上午,在市中区孟庄镇卫生院,66名白衣天使为患儿爱心捐款仪式在这里举行。孟庄镇卫生院的院长、副院长、各科室负责人、员工积极踊跃捐款,仅仅一小时的工夫,共为患儿捐款6700元。

记者了解到,孟庄镇卫生院和上海一家康复医院合作,引进全国最先进的康复治疗技术,成立了市中区残联脑瘫康复中心。春节临近,医务工作者自发为30余名来自全国各地的患儿捐款,让他们感受到人间温暖,回家度过一个愉快的春节。

记者了解到,孟庄镇卫生院的儿童康复中心,是全

省首家区级残联脑瘫患儿康复中心,走进治疗大厅,记者看到室内治疗设施完备齐全。治疗师在给每位患者认真地做治疗。“只要坚持做康复治疗,宝宝的进步会越来越来。根据病情,脑瘫患儿一般在这里进行康复训练的锻炼一个月左右,进行一次复查,再根据复查诊断结果来制定最新的训练方案。”正在给患儿做训练的张医生说。

医院的护师魏燕告诉记者,6700元捐款将全部购买枣庄土特产送给患者,因30多名患者中大概有10多个是外地的,患儿在此治疗,家属也为此付出很多,很不容易。在康复中心,一位来自

河南的患者家长高兴地说:“我们来到这里快一个月了,刚来的时候孩子还不会走,现在已经能走几步了,我在这里看到了希望。”来自安徽的邓女士告诉记者,孩子已经六岁了,治疗效果很明显,作为外地人,在这里遇到了很多困难,但是医院给予了很多帮助,让她们感觉很温暖,真的特别感谢医院。

有着多年儿童康复经验的康复中心主任金大恒称:“发育迟缓、运动障碍患儿,越早干预治疗,康复的几率越大,3岁前是大脑发育的关键时期,脑瘫患儿最佳的康复治疗期是6月龄,耽误了最佳的治疗期,康复几率则越来越小。”

## 暖心行



### 送医送药惠村民

## 8位医疗专家下乡义诊

晚报讯(记者 张莉萍)2月10日,来自枣庄市立医院的8名医学专家,为山亭区岩头、吴庄、岩店三个烟台大学帮包村的村民送医送药。

村委大院内,专家们的义诊台前不断有村民咨询、就诊。据统计,此次义诊共接待村民400余人,发放市立医院诊治便民卡、医疗保健材料600余份。“我们这离枣庄市中心很远,看病大多是在村卫生室,大一点的病才会去区里看,没想到快过年了,市里的专家能到村里为我们看病。”刚刚接受完义诊的王修营大叔非常激

动,“我六十七了,王大夫说,我身体倍棒,让我继续保持。今年,俺过春节放心多了”。

据悉,针对冬季老年人抵抗力较弱,各种疾病高发等情况,民建枣庄市委多方协调,市立医院的内科、外科、儿科、妇科等科室的专家到烟台大学帮包村开展义诊活动。除村委大院现场义诊咨询外,对于行动不便的村民,医学专家上门看病,为帮包村的村民送上贴心的服务,希望通过此次义诊活动助力烟台大学扶贫工作,为村民送上暖心的节日问候,让他们过一个健康祥和的春节。

### 公益年会筹集爱心款

## 企业家帮扶贫困学生

晚报讯(特约记者 邵长富)2月9日晚,在新春佳节即将来临之际,滕州市企业家联合会2015年公益年会举行。

滕州知名企业家和各界的爱心人士百余人欢聚一堂,共同总结过去,企划未来。年会现场宣布了由滕州市民政局、工商业联

合会、慈善总会在全市中小学遴选的40名贫困学生名单,并决定资助每位学生1000元现金扶助款,年会现场还举行爱心募捐、慈善义拍和公益演出。

爱心企业家们纷纷表示,新的一年要用实际行动践行责任。

### 免费查体并送去慰问品

## 医务人员看望孤寡老人

晚报讯(记者 焦兴田)2月8日上午,山亭区西集镇卫生院组织10余名医务人员,携带慰问品和检查设备来到该镇福利院,为老人送去了诚挚的问候和节日的祝福。

“你们逢年过节都来看望我

们,还为我们检查身体就已经很感激了,还带这么多东西……”“谢谢,你们这些好心人……”当医务人员把水果、食用油、大米等慰问品交到孤寡老人手中时,老人们嘴里不停地说着感激的话语。



2月8日,滕州红十字尚善志愿者服务队前往山亭区西集镇麻风病新村,为这里的30多位老人送去了生活用品和食品,并为老人们带去了精彩的节目表演。(特约记者 王雪纯 摄)